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Čas, ktorý dokážeš "obetovať" pre Pána, vyjadruje tvoju
lásku k Nemu.

V známej knihe Malý princ od Antoine de Saint-Exupéry
nájdeme túto krásnu myšlienku:
ČAS, KTORÝ SI STRÁCAL PRE SVOJU RUŽU,
ROBÍ TVOJU RUŽU TAKOU DÔLEŽITOU

Podobne môžeme zmysel tejto myšlienky aplikovať aj vo
vzťahu s Pánom:
ČAS, KTORÝ TRÁVIŠ SO SVOJIM PÁNOM,
ROBÍ TVOJU RUŽU TAKOU VZÁCNOU

JEHO PRÍBEH (13. november 2024)
#318 NECH SA VÁM SRDCE NEVZRUŠUJE
A NESTRACHUJE (Jn 14, 27 – 31)

Evanjelium
„Pokoj vám zanechávam, svoj pokoj vám dávam. Ale ja
vám  nedávam,  ako  svet  dáva.  Nech  sa  vám  srdce
nevzrušuje a nestrachuje. Počuli ste, že som vám povedal:
Odchádzam –  a  prídem k  vám.  Keby  ste  ma milovali,
radovali by ste sa, že idem k Otcovi, lebo Otec je väčší ako
ja. A povedal som vám to teraz, skôr ako sa to stane, aby
ste  uverili,  keď sa to  stane.  Už  s  vami  nebudem veľa
hovoriť,  lebo prichádza knieža sveta. Nado mnou nemá
nijakú moc, ale svet má poznať, že milujem Otca a robím,
ako mi prikázal Otec. Vstaňte, poďme stadiaľto!“

Zamyslenie
Týmto svojím slovom odovzdal Pán svoj pokoj apoštolom.
Ale  aj  všetkým ostatným svojim učeníkom.  Ak patríme
medzi nich, mali by sme ho aj my mať... Najmä tam, kde
bežne ľuďom nestačí ten, ktorý dáva svet. Náš pokoj sa
zvlášť v takýchto ťažkých rozpoloženiach stáva znakom
nášho  učeníctva,  nášho  kresťanstva.  Kresťanstvo  a
nenarušiteľný  pokoj,  to  patrí  vždy  spolu.

Modlime sa:
Pane, veľmi často ešte strácame svoj pokoj. To znamená,
že ešte nemáme ten, ktorý ty dávaš, alebo ho nemáme
ešte tak, ako nám ho ty dávaš... A to je veľká chyba a
stále  nebezpečenstvo.  Daj  nám,  prosíme,  viac  po  ňom
túžiť, viac sa oň namáhať i modliť.
Amen.

...Liturgický kalendár na tento deň

 
 

http://farnostrajec.sk/files/11432-20241113-1.jpg
http://farnostrajec.sk/files/11431-20241113-2.jpg
https://lc.kbs.sk/?den=20241113
https://lc.kbs.sk/?den=20241113


Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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